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Exerćıcio 26.2-3

Enunciado

No exemplo da Figura 26.5 qual é o corte mı́nimo correspondente ao fluxo máximo mostrado? Dos caminhos
em ampliação que aparecem no exemplo, quais são os dois que cancelam fluxo?

Fig. 1: Figura 26.5 do Livro [1]

1



Resolução

A resolução desse exerćıcio é divida em duas partes:

1. No exemplo da figura 26.5, qual é o corte mı́nimo correspondente ao fluxo máximo mostrado?

Para encontrar o corte mı́nimo é necessário verificar, utilizando a letra (e), quais são os vértices
alcançáveis a partir de s. Assim, o corte mı́nimo correspondente ao fluxo máximo mostrado na figura
acima é ({s, v1, v2, v4}, {v3, t}), e sua capacidade é dada por:

c(v1, v3) + c(v4, v3) + c(v4, t) = 12 + 7 + 4

= 23

2. Dos caminhos aumentantes que aparecem no exemplo, quais são os dois que cancelam fluxo?

Dos caminhos aumentantes que aparecem no exemplo, os dois que cancelam o fluxo estão representados
na letra (c) e na letra (d) da figura acima. Portanto, temos que:

• O caminho aumentante da letra (c) cancela fluxo da aresta (v1, v2) presente no caminho aumen-
tante da letra (b).

• O caminho aumentante da letra (d) cancela fluxo da aresta (v3, v2) presente no caminho aumen-
tante da letra (a).
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